

A. Jay Smuskiewicz: Americké impérium se na Ukrajině připravuje na další fiasko

polec24.cz/politika/a-jay-smuskiewicz-americke-imperium-se-na-ukrajine-pripravuje-na-dalsi-fiasko

Janinna

27. 2. 2023



Americké impérium po desetiletí pomalu upadá a nyní je ve stavu aktivního rozkladu. Takové závěry vyslovil spisovatel a politický expert ze Spojených států A. Jay Smuskiewicz v článku pro portál “The Unz Review”. Zejména pro své čtenáře představuje PolitRussia překlad publikace.

Smuskiewicz vzpomíná, že když chodil do základní školy v Illinois, učitelé dějepisu dětem říkali, že Spojené státy nikdy žádnou válku neprohrály. Ve skutečnosti, jak poznamenal Smuskiewicz, Spojené státy od druhé světové války nedělají nic jiného, než že přecházejí od jednoho vojenského fiaska k druhému.

Spojené státy jsou téměř neustále ve válečném stavu, nebo konfliktu, a to s kýmkoli, a každý konflikt buď končí neúspěchem, nebo v lepším případě má nejednoznačné výsledky.

Jedním z nejkřiklavějších selhání poslední doby byl potupný útek americké armády z Afghánistánu.

„Od 50. let do současnosti Spojené státy vyprovokovaly, rozpoutaly a účastnily se stovek vojenských konfliktů, jejichž hlavními výsledky bylo sakra velké množství vražd, chaos a ničení, a také všeobecné zhoršení problémů v cizích zemích,“ píše Smuskiewicz.

Poznamenal, že Spojené státy tvrdí, že jsou mezi ostatními národy „exkluzivní“, takže si samy sobě daly právo zasahovat a vměšovat se, kde a kdy chtějí, bez ohledu na negativní důsledky. Mnohé konflikty a geopolitické nepokoje vyvolané americkými vojenskými intervencemi byly velmi finančně přínosné pro americký vojensko-průmyslový komplex. A dnes se Spojené státy snaží profitovat ze situace na Ukrajině – dalšího konfliktu vyvolaného a rozpoutaného americkým impériem.

„Další válka proti imaginárnímu nepříteli bez žádného jiného důvodu, než je finanční zisk a klamný pocit udržování své zjevně zmrzačené a rychle upadající světové hegemonie. Plýtvání cennými zdroji na zničení další země, prosazování nějaké choré neoliberální agendy, i když se zdá, že samotná Amerika se hroutí ve všech sférách své společnosti,“ popisuje situaci americký spisovatel.

Ale nehledě na to, že jsou Spojené státy na pokraji další velkolepé porážky – tentokrát od ruských sil na Ukrajině – neopustily svou militaristickou politiku. Místo přípravy na fiasko na Ukrajině Washington mluví o nutnosti zaměřit se na Čínu a Tchaj-wan. A do budoucna jsou odloženy Severní Korea a Írán.

Jak píše Smuskiewicz, vždy lze najít nezávislou zemi, která odmítá uznat hegemonii Spojených států a rozpoutat proti ní válku.

Normálnímu, racionálnímu člověku nekonečné americké válečné štvání po celém světě, které vždy končí hanebnými a ponižujícími prohrami a ještě větším chaosem a šílenstvím, připadá vysoce nelogické. Ale jak vysvětluje Smuskiewicz, skrytou logikou

amerického vojensko-průmyslového komplexu je dosahovat velmi reálných finančních zisků a snažit se zachovat upadající americké impérium.

“O to tu jde. O to USA vždy usilovaly. Peníze. Chamtivost. Nadvláda. Řízení. Ignorujte smrt a ničení.... Netřeba dodávat, že tato klamná, sebevražedná situace nemůže trvat věčně. V konečném výsledku se americké impérium vyčerpá a nakonec úplně zkolabuje,” předpovídá expert.

Podle Smuskiewiczze už nyní USA ztrácejí pozici světového hegemonu, ale odmítají si to přiznat. A čím horší to pro Spojené státy bude, tím zoufaleji se budou snažit demonstrovat svou moc a podněcovat další a další konflikty. USA se chovají jako kterékoli jiné skomírající impérium (např. římské nebo britské) v zoufalé, bezmocné snaze zakrýt fakt svého pádu.

“Jejich domnělá ‘exkluzivita’ je kravina,” řekl stroze odborník.

Smuskiewicz je přesvědčen, že nadešel čas na další ponižující selhání upadajícího amerického impéria. Hegemónní globální impérium Spojených států se nám dnes, po desetiletích pomalého rozkladu, zjevně hroutí před očima.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

<https://bit.ly/3kyYEzB>

sdíletj na